Μαθηματικά ΣΤ΄- Νέο Επαναληπτικό  2ης Ενότ., Κεφ. 25 - 29
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Όνομα: …………………………………………………..
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Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 1.
	92 +33.x+5=102
	25,5 + Χ = 103
	20
+ 𝚾 = 0,25
𝟏𝟎𝟎


2.
	Χ: (5,5+2¾)=48+301-5000      
	    38,5 – Χ = 42 ∙ 51 + ¾
	7
           Χ – 0,52 =
8


3.
	Χ ∙ 6,8 = 27

80 ∙ Χ = 1.600
	62+23.x+7=102-0,2+2¾

	3 ∙ 𝚾 = 62
4


4.
	Χ : (7,2 + 3,83) = 24 +5
49 : Χ = 7
	(92+5-2340+15): Χ=82+1¾-72 


	𝟏
Χ :
= 122
6


Να λύσετε τα παρακάτω προβλήματα με εξισώσεις:
1. H ομάδα ποδοσφαίρου του σχολείου μας αγόρασε 11 μπλούζες. Το συνολικό κόστος τους ήταν 55,5 €. Πόσο στοίχισε η μία μπλούζα;
Λύση:
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
2. Ο Πέτρος χάρισε από τους βόλους του 15 στον Παύλο και διπλάσιους στην Όλγα. Του έμειναν 23 βόλοι. Πόσους βόλους είχε αρχικά ο Πέτρος;
Λύση:
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
3. Ο Δημήτρης και ο Πέτρος ανέβηκαν μαζί σε μία ζυγαριά. Ο δείκτης έδειξε 125,6 κιλά. Αν ο Δημήτρης είναι 53,2 κιλά, να υπολογίσετε το βάρος του Πέτρου.
     Λύση:

  Απάντηση: ………………………………………………………………………………………
Να υπολογίσετε τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις: 
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Καλή
επιτυχία!
